

## Období od 14. října do 1. listopadu 2020

Vážení rodiče,

Na základě nařízení vlády ze dne 12. 10. 2020 se uzavírají základní školy v ČR. Proto přecházíme ode dne 14. 10. 2020 na distanční způsob výuky.

### **Výuka na 2. stupni**

Distanční vyučování bude probíhat přes aplikaci MS Teams. Přihlašovací jméno a heslo žáci obdrželi ve škole od učitele informatiky a zároveň se ve škole každý žák k aplikaci i přihlásil. Všichni žáci tedy mají své přihlašovací údaje a jsou seznámeni s tím, jak platforma funguje. Výuka bude probíhat ve dvou rovinách: **on-line videohovory a plnění zadaných úkolů**. On-line videohovory budou naplánovány vyučujícím. Přesný čas začátku videohovoru bude uveden v záložce KALENDÁŘ aplikace MS Teams, další čas budou mít žáci na individuální domácí přípravu a plnění zadaných úkolů, které budou v určených termínech odevzdávat podle pokynů vyučujících. Pokud bude vyučující v době distanční výuky v pracovní neschopnosti, nebudou on-line videohovory probíhat, žáci o této skutečnosti budou informováni.

**Důležitou změnou oproti jarnímu období je skutečnost, že nyní je podle školského zákona účast všech žáků v distančním vzdělávání povinná. Všichni žáci se tedy musí distanční výuky účastnit, plnění zadaných úkolů bude hodnoceno jako v běžné školní výuce. Z on-line části výuky můžete své děti omluvit, pokud máte např. technické potíže s internetovým připojením. Z plnění zadaných úkolů je možné je omluvit pouze, pokud jsou nemocné. Vždy je však potřeba dát vědět třídnímu učiteli, jinak bude absence považována za neomluvenou. Nevhodné chování, nepovolené nahrávání a pořizování záznamů a jejich případné další šíření bude postihováno stejně, jako by se dělo ve škole.**

### **Výuka ve třídách 1. – 5. ročníku**

Distanční výuka bude probíhat pomocí komunikace třídního učitele přímo s rodiči a to formou zasílání zadaných úkolů a doporučení pro domácí přípravu žáků e-mailem. I zde platí nově povinnost žáků účastnit se distanční výuky.

Všichni učitelé jsou Vám i Vaším dětem kdykoli k dispozici prostřednictvím emailu, popř. chatu na MS Teams. Neváhejte se na ně obrátit, pokud je něco nejasné nebo máte nějaký dotaz nebo nápad k doporučené přípravě.

**Situace se bude dále vyvíjet, budeme Vás proto informovat o organizaci výuky po 1. listopadu 2020.**

S pozdravem a přáním pevného zdraví

Mgr. Tomáš Jurka, ředitel školy